



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Департаменти (управління) освіти
і науки обласних, Київської міської
державних адміністрацій

Заклади післядипломної педагогічної
освіти

Про участь у конкурсі «Панацея молода»

Інформуємо, що Національний фармацевтичний університет з метою популяризації науки серед учнів закладів загальної середньої освіти та підтримки талановитої молоді щороку проводить конкурс «Панацея молода».

Конкурс започатковано Національним фармацевтичним університетом у 2018 році за сприяння Міністерства освіти і науки України та Творчого об'єднання «Соняшник».

Надсилаємо додаток до листа Національного фармацевтичного університету від 26.02.2021 № 326/01.6 про умови проведення конкурсу і просимо ознайомити з ним керівників закладів освіти.

Участь у конкурсі є виключно добровільною, звітування не передбачається.

Додаток: 1 арк.

Начальник
Головного управління загальної
середньої та дошкільної освіти

Юрій КОНОНЕНКО

Фіцайло С. С.
481 47 61





Додаток 1
До листа від Л.С.В. Д.Д.Д. № 326/016

Порядок та умови проведення конкурсу

Представлення робіт на здобуття Нагороди проводиться щороку за результатами наукових здобутків претендентів на нагороду «Панацея молода» (далі – Претендентів) з 1 березня по 30 квітня. Термін подачі наукової розробки на конкурс – до 1 квітня.

Роботи на здобуття Нагороди висуваються загальноосвітніми, середніми спеціальними та вищими навчальними закладами, в яких навчаються здобувачі.

На здобуття нагороди «Панацея молода» можуть претендувати учні старших класів загальноосвітніх навчальних закладів та здобувачі середньої спеціальної та вищої освіти 1-2 року навчання, які є громадянами України.

На здобуття нагороди «Панацея молода» подаються наукові розробки за наступними номінаціями: Біологія; Хімія; Здоров'я людини; Екологія; Біотехнологія.

Процедура проведення Конкурсу має відкритий характер і передбачає визначення переможців у два етапи:

1-й етап – заочний (з 1 березня до 1 квітня 2021 року),

2-й етап – очний (з 12 квітня до 30 квітня 2021 року).

Заочний етап Конкурсу виявляє головних Претендентів шляхом попереднього конкурсного відбору Експертними радами, затвердженими наказом ректора НФаУ, що приймають відповідні рішення про висунення Претендентів до участі у 2-му етапі Конкурсу, оформлені у вигляді протоколів витяги з яких надаються до організаційного комітету Конкурсу. Цей етап включає в себе опрацювання наукових конкурсних робіт і заяв, поданих на Конкурс, рецензування робіт та рейтингування Претендентів.

Більш детально щодо умов та порядку реєстрації на участь у конкурсі можна ознайомитись на сайті гри «Геліантус» (helianthus.com.ua) у розділі «Нагорода «Панацея молода».